
 CollaboraTeS Usage Survey Summary  

20 OhioLINK Institutions completed survey. Sent to 89 institutions. 22% Response Rate

Percent of the 
Responses for this 
question

Response 
Count

Q1  OhioLINK would like to know how your institution may have used the CollaboraTeS Project page. Please check all that apply:
 28% 7 We have never used the CollaboraTeS Project Page  
 48% 12 We have viewed the CollaboraTeS Project Page and know about it

20% 5 We have used the inventory to identify institutions that had expertise we needed
4% 1 We have used the inventory to identify institutions that needed expertise that we had
0% 0 We have used the other resources on the CollaboraTeS Project page to manage collaborations with other OhioLINK institutions.
0% 0 We have used the inventory but could not find the expertise we needed

5 Comments
We are small and don't get esoteric materials often.
We had problems with finding specifically Korean language expertise because it was grouped with CJK
We are aware of the project and completed the initial forms but have never actually used the page

We were looking for specific information outside of list.

Q2 5 If you have used the inventory to identify institutions having expertise, what types of needs did other OhioLINK institutions provide for you?
I needed some Chinese cataloging, but at this point have made no progress.
Did not contact them yet.
We haven't done that.

Cataloging Arabic

Q3 2 If you have used the inventory to identify institutions that could benefit from expertise that you have, what types of needs did you provide?
We haven't done that yet
Our former head of metadata completed a project with meg@OhioLINK

Q4 20 Has your institution been contacted by other OhioLINK institutions because of the CollaboraTeS project?
95% 19 No we have not been contacted  

5% 1 Yes we have been contacted
0% 0 Yes we have been contacted more than once

We were invovled in 3 of the CollaboraTeS pilot projects so we knew about this resource and the effectiveness of collaborating. I 
don't know if we would have thought to check this page otherwise.

We needed expertise with an authority database clean-up project and with loader tables. We worked with both KSU and YSU staff to help guide 
us through the decision making process and with very specific technical snags that we were experiencing. Their help was wonderful!


